Enache

Pri vseh racunskih nalogah morajo biti vsi vmesni in konéni rezultati zaokrozeni na dve decimalni mesti

(primer: 0,165 = 0,17)

1. STORILNOST PRETOVORNE MEHANIZACIJE

Tehnicna storilnost pretovorne mehanizacije z neprekinjenim delovanjem

1. Za kosovni tovor

~ q v — hitrost gibanja traku (m/s)
0=36- VT (th) g — masa enega kosa tovora (kg)
N =3:600-v (kos/h) [ —razdalja med kosi na traku (m)

/
-1.000
N = ©-1.000 (kos/h)
q
2. Za tovor v razsutem stanju
0=3600-q-v (th)| F — precni presek t_ovora na traku _ (m®)

—3600.-F-p. g — masa tovora, ki zavzema en meter dolzine na
¢ a Yk (um)
V =3.600-F -v (m™h)| p - specificna masa tovora (t/m®)

3. Za elevatorje
0=36-0-Cv.p (t/h) @ — stopnja polnitve korca ali vedra
’ l e — prostornina enega korca ali vedra ()
V=36.0.2.v m¥hy | 1 —razdalia med korci ali vedri (m)
27 ( ) v — hitrost verige (m/s)
4. Za polzni transporter
Y t/h)| @ — zunanji premer polznice (m)
Q=p g5 sn () s —razdalja med navoji (m)
—vrti ' Stevi -1
- ¢'¢'S . (m3/h) n vrtllna.h|trost. (stewlov obratov na uro) (h™
4 @ — stopnja polnitve polza

Tehniéna storilnost pretovorne mehanizacije s prekinjenim delovanjem

_ - 3.600
0-G-38 (th)

G — masa tovora, ki ga nese v enem ciklu
T - trajanje enega cikla

(t)

Eksploatacijska storilnost pretovorne mehanizacije

0,=0-(1-i)u-«a
N,=N,-(1-i)-u-a
Vo=V, -(1-i)-u-a

(t/dan)
(kos/dan)

(m®dan)

0O,, N,, V, —tehni¢na storilnost

i —izguba delovnega ¢asa

u — Stevilo delovnih ur na dan

a — koeficient zmanj8anja tehni¢ne storilnosti

(h)

Eksploatacijska storilnost pretovorne mehanizacije z neprekinjenim delovanjem

0, =3.600-Fpp -y -v-p-(1=i)-u

v, =3.600~Fmax~l//~v~(1—i)~u

(t/dan)

(m®dan)

v — koeficient popolnjenosti pre¢nega
preseka tovora na traku

tovora na traku

F,x — teoreticno najvecji mozni precni presek




Eksploatacijska storilnost pretovorne mehanizacije s prekinjenim delovanjem

G .3.600 1_; vd G, —nominalna nosilnost naprave (t)
Qe =G T fe(1=i)u (vdan) f — koeficient izkoriS€enosti nominalne nosilnosti
2. PALETIZACIJA IN KONTEJNERIZACIJA
1. ViSina paletizirane enote
heH+_G (m) h —skupna \{lvslma paletizirane enote (m)
l-p-p H —lastna viSina palete (0,144 m) (m)
G —nosilnost palete t
| — dolzina tovora na paleti (m)
p — 8irina tovora na paleti (m)
p — specifitna masa tovora (t/m®)
2. Potrebno Stevilo palet delovnega parka
0,7, 0, — obtek palet
== alet
r 0,4, (palet Q, - letna koli¢ina tovora za prevoz na paletah (t)
g, — povprecna obremenitev ene palete (t)
7, — koeficient neenakomernosti dotoka tovora
Obtek palete 0, = % (obtekov/leto) D, - delovni dnevi (305 dni) (dni)
v D, — delovni ¢as (h/dan)
. . D,
Obtek kontejnerja O, = T—;’ (obtekov/leto) T, — &as trajanja obteka palete (dni)
Obtek ) T, — Cas trajanja obteka kontejnerja (dni)
tsrrae’:jssﬁ\‘;’:”ega O, =7 (obtekov/dan) T, — &as enega cikla (min)
. o C 8 _ T, — Cas trajanja obteka transportnega sredstva (h)
Cikel vilicarja T (ciklov/h) T, — Cas trajanja obteka vlacilca (h)
Obtek ., =1 (obtekov/leto) | 7+ — Cas trajanja obteka Zelezniskega voza (dni)
ZelezniSkegavoza 7 =

3. Potrebno Stevilo palet inventarnega parka

*N,, =N, -(1+P) (palet)

* — ta obrazec uporabljamo tudi za izra€un inventarnega
parka drugih sredstev

P, — koeficient pokvarjenih palet (P,, £. P,. F,. P,,. B,. P.,)

4. Potrebno Stevilo transportnih sredstev d

elovnega parka za prevoz blaga na paleti

O -7, | O, —koli€ina tovora za prevoz (t)
Ny=F"F7" (vozil) L .
0,-D,-q, g, — povpre&na obremenitev transportnega sredstva (t)
5. Potrebno Stevilo viliCarjev za manipulacijo s paletami
N - 0, ikar 0, — koli¢ina tovora za prevoz (t)
" C-D; g, (vilicarjev) g, — povpre&na obremenitev vili¢arja (®)
6. Potrebno Stevilo kontejnerjev delovnega parka
N O v, T, Konteiner 0, —koli¢ina tovora za prevoz 1)
gD, (kontejnerjev) g, — povpre&na obremenitev kontejnerja ®)




7. Potrebno Stevilo polprikolic za prevoz kontejnerjev

N =Nk'7n'Tvl
"D,y -a,

(polprikolic)

N, — $tevilo kontejnerjev za prevoz (kontejnerjev)

B, — koeficient povecanja storilnosti
a, — koeficient povratnega prevoza

8. Potrebno Stevilo viacilcev za prevoz polprikolic

N = Ne v, Ty
vl
Dc“.ﬂtk.ap
By =
tk _”F”d
_nptn,
ap_ n

14

(vlacilcev)

n, — Stevilo vozZenj z enim kontejnerjem
n, — Stevilo vozenj z dvema ali veC kontejnerji
n, — Stevilo kontejnerjev za prevoz v enem dnevu

n, — Stevilo kontejnerjev, ki se vracajo v terminal

9. Potrebno Stevilo Zelezniskih voz za prevoz kontejnerjev

0., T, (2elezniskih voz) 0., — koliCina tovora za prevoz (t)
¥ T.q,m, T — obdobje izratuna (obi¢ajno 365 dni) (dni)
n, — povprecno Stevilo kontejnerjev na
enem Zelezni$kem vozu (kontejnerjev)
3. ANALIZA DELA VOZNEGA PARKA
1. Inventarni vozni park
Ai = As+ An (vozil) | 4i —inventarni vozni park (vozil)
As = Ad + Ag (vozil) | 4s — sposobna vozila (vozil)
Ai= Ad + Ag + An (vozil) | An — nesposobna vozila (vozil)
Ad — sposobna vozila na delu (vozil)
Ag — sposobna vozila v garaZi (vozil)
2. Inventarni dnevi
Di = Dd + Dg + Dn (dni) | Di —inventarni dnevi (dni)
Ds = Dd + Dg (dni) Ds — dnevi sposobnih vozil (dni)
Di—DstD | Dn —dnevi nesposobnih vozil (dni)
P s (dni) | pg — dnevi vozil na delu (dni)
Dg — dnevi sposobnih vozil v garazi (dni)
3. Inventarni (ali koledarski) avtodnevi
ADi = ADd + ADg + ADn (avtodni) | 4Di —inventarni avtodnevi (avtodni)
ADs = ADd + ADg (avtodni) ADs —avtto?jnevi sposobnig v'c:zil | (avtodni)
o .. | ADn — avtodnevi nesposobnih vozi (avtodni)
ADi = ADs + ADn (avtodni) |, 1,7 _ avtodnevi vozil na delu (avtodni)
ADg — avtodnevi sposobnih vozil v garazi (avtodni)

4. Koeficient delovne izkoriS€enosti voznega parka

Za eno vozilo

Za ves vozni park in en dan

Za ves vozni park in katero
koli Easovno obdobje

_Dd
“="Di
_Ad
Y=
_ ADd
= ADi




5. Koeficient delovne izkoris€enosti sposobnega dela voznega parka

Za eno vozilo o =24

Ds

. . r_ Ad

Za ves vozni park in en dan a = As
Za ves vozni park in katero o = ADd
koli Easovno obdobje ADs

6. Koeficient tehni¢ne sposobnosti voznega parka

: _Ds

Za eno vozilo t = Di

. . _As

Za ves vozni park in en dan a, = A
Za ves vozni park in katero o = ADs
koli Casovno obdobje t  ADi

7. Koeficient tehni¢ne nesposobnosti voznega parka

- _Dn

Za eno vozilo n = Di

. . _An

Za ves vozni park in en dan a, = 1
Za ves vozni park in katero _ADn
koli Easovno obdobje n_ ADi

8. Delovni ¢as

Hd = Hv+ Hp (h)| Hd —ure dela (h)
24 - ADd = AHv+ AHp + AHg (avtour) Hv —ure Vo_sze (h)
Hp —ure priprav (h)
AHd = AHv + AHp (avtour) ..
Hg —ure v garaZi (n)
9. Koeficient izkoristka ¢asa v toku 24 ur
Za eno vozilo o= 12{_21 AHd — avtoure delal (avtour)
AHv — avtoure voZnje (avtour)
AHp — avtoure priprav
. ___AHd P prip (avtour)
Za ves vozni park P=%24.4pd | 4 Hg — avtoure v garazi (avtour)
10. Tehni¢na hitrost
. _ K K — prevoZena pot enega vozila (km)
| G
Za eno vozilo ! Hgb (km/h) Hgb — Cas gibanja enega vozila (h)
Za ves vozni __4K (km/h) AK - skupna prevozena pot
park t  AHgb voznega parka (km)
. AHgb — €as gibanja vseh vozil brez
AHgb = AHv —postanki  (avtour)
postankov (avtour)
11. Prometna hitrost
: _K Hv — &as voznje vozila s krajSimi
Vv =4
Za eno vozilo » = Hy (km/h) postanki v prometu (h)
Za ves vozni _ 4K (km/h) AHv — €as voznje vozil s krajSimi
park P AHy postanki v prometu (avtour)




12. Komercialna hitrost

Hk — komercialni ¢as vozila

(h)

. K
v, =45
Za eno vozilo k — Hk (km/h) AHk — komercialni Cas voznega parka (avtour)
Za ves vozni _ AK
park k  AHk (km/h)
13. Eksploatacijska hitrost
Za eno vozilo y - K (km/h) Hd — eksploatacus_!ﬂ cas vozila ()
e Hd AHd — eksploatacijski ¢as voznega
__AK parka avtour
Za ves avtopark Ve “Hd (km/h) ( )
14. Koeficient izkoristka delovnega €asa
_Je
o = Vp
_ AHv
7~ AHd
15. PrevoZena pot voznega parka
Za eno vozilo K=Kt+Kp+Kn (km) | Kt — prepeljana pot enega vozila
Zaves voznipark AK = AKt + AKp + AKn (km) s tovorom _ (km)
Kp —prazna prepeljana pot enega vozila  (km)
Kn — prepeljana pot enega vozila v
garazo in iz garaze (km)
AKt — prepeljana pot vseh vozil
s tovorom (km)
AKp — prazna prepeljana pot vseh vozil (km)
AKn — prepeljana pot vseh vozil v
garaZo in iz garaze (km)
16. Stopnja izkoristka prevozenih kilometrov
- _ Kt
Za eno vozilo B= X
. _ AKt
Za ves vozni park B= K
17. Povprecna dolZina voZznje s tovorom
Kst = Aé(t (km) Z — Stevilo voZenj s tovorom (vozenj)
18. Povprecna razdalja prevoza ene tone tovora
U - skupno opravljeno transportno delo (tkm)

U
Ktt = 0 (km)

O — koli¢ina prepeljanega tovora

(t)

19. Povpre€na dnevna prevozena pot

K
Dd

. AK
—_AK
Zaves vozni park  Kpd Dd

Za eno vozilo Kpd =

(km)

(km)




20. Koeficient izkoristka nosilnosti vozila

. _ 0
stati¢ni Y= —q 7
dinami&ni g=—U

q- AKt
_Om
Al

g —nominalna nosilnost vozila
Om — maksimalna prevozna zmogljivost
voznega parka

(t)

(t)
(t)

21. Koeficient izkoristka prostornine vozila

Vm — prostornina tovora

Vvo — prostornina tovornega prostora

22. Transportno delo voznega parka v tonskih kilometrih

Za eno vozilo in en

U=q-¢-Kt
dan q-& (tkm)
Za ves vozni park U=q-¢-Kt-di-a (tkm)
in en dan
Za ves vozni park A AT e R
i dologen tas U=24-4ADi-a-p-c-B-¢-q-Vp (tkm)
23. Koli¢ina prepeljanega tovora
Za eno vozilo in en Q_24~p~a-ﬂ-y~q~Vp (t)
dan h Kst
Za ves vozni park Q_24~Ai-a-p-o—~ﬂ-;/-Vp (t)
in en dan B Kst
Za ves vozni park Q_24~ADi~a-p~cr-,B-;/-q-Vp (t)
in dolo¢en ¢as B Kst

4. POTREBNA DOLZINA NATOVORNO-RAZTOVORNE KLANCINE

1. Kadar so vozila vzporedno s klancino

Lt :—Q'qy{ Lk (m)

v c

O — povprecna dnevna koli¢ina tovora za

natovor/raztovor
I, — povprecna dolzina cestnih vozil

t — povprecni ¢as zadrzevanja vozil ob klancini
q, — povprecna obremenitev cestnega vozila

D, —dnevni delovni Cas skladisCa

(t)
(m)
(h)
(t)

2. Kadar so vozila pravokotno na klan¢ino

Q-7,5,-a,-t
Y (m)

c

Lnr2 =

a =1+ razvmak

N

4

§, — povprecna Sirina cestnih vozil
a, — koeficient razmaka med vozili

(m)
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